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Το άνοιγμα των Ναών για τους πιστούς είναι 
γεγονός – Βγήκε το ΦΕΚ
/ Ορθοδοξία· Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων

Δημοσιεύθηκε το ΦΕΚ με τα έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας 
υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω διασποράς του κορωνοϊού COVID-19 
στο σύνολο της Επικράτειας για το διάστημα από τη Δευτέρα, 18 
Ιανουαρίου 2021 και ώρα 6:00 έως και τη Δευτέρα, 25 Ιανουαρίου 2021 και 
ώρα 6:00. Όσον αφορά τους χώρους λατρείας και τις θρησκευτικές 
τελετές, αναφέρονται ρητά τα όσα είχε προαναγγείλει ο υφυπουργός 
Πολιτικής Προστασίας και Διαχείρισης Κρίσεων κ. Νίκος Χαρδαλιάς κατά 
την χτεσινή ενημέρωση από το υπουργείο Υγείας. 

Ο υφυπουργός σημείωσε μεταξύ άλλων «Για τους λατρευτικούς χώρους 
ισχύουν τα εξής: Κατά τις Λειτουργίες επιτρέπεται 1 άτομο ανά 25 τ.μ. με 
ανώτατο όριο τα 50 άτομα». Γεγονός που οδηγεί τους πιστούς στις 
Εκκλησίες την ημέρα μνήμης του Αγίου Αθανασίου. 

Συγκεκριμένα αναφέρεται ότι:

Η τέλεση λειτουργιών, λατρευτικών συνάξεων, ιεροπραξιών, μυστηρίων, κηδειών 
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(και των σχετικών με αυτές λειτουργιών και λοιπών ιεροπραξιών και ταφικών 
εκδηλώσεων) και κάθε είδους θρησκευτικών τελετών, καθώς και προσέλευση 
προσώπων για κατ’ ιδίαν προσευχή σε όλους ανεξαιρέτως τους χώρους 
θρησκευτικής λατρείας θα γίνεται με αναλογία ένα άτομο ανά 25 τ.μ. με ανώτατο 
όριο τα 50 άτομα. Η συμμετοχή επιτρέπεται με μάσκα υποχρεωτικά. Οι μόνοι που 
εξαιρούνται από αυτό είναι οι θρησκευτικοί λειτουργοί και οι ιεροψάλτες.

Το σχετικό κείμενο υπογράφουν οι υπουργοί: 

Οικονομικών, Ανάπτυξης και Επενδύσεων, Προστασίας του Πολίτη, Εθνικής 
Άμυνας, Παιδείας και Θρησκευμάτων, Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, Υγείας 
– Πολιτισμού και Αθλητισμού, Δικαιοσύνης-Εσωτερικών, Μετανάστευσης και 
Ασύλου, Ψηφιακής Διακυβέρνησης, Υποδομών και Μεταφορών, Ναυτιλίας και 
Νησιωτικής Πολιτικής, Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων.

Ολόκληρο μπορείτε να το διαβάσετε εδώ
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